

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.b.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

哗啦一场大雨，真给泰安解渴

今天局部仍有大雨，最高温才10℃ 穿多点

本报泰安4月1日讯(记者 路伟) 一场久违的大雨终于光顾泰安，气象部门发射40余发高炮、20余发火箭进行人工降雨。截止到1日下午6点，全市平均降雨量17.4毫米，最大降雨量出现在东平银山，为

29.5毫米。这场降雨仍未结束，2日，局部地区还将有大雨，此次降雨有效缓解了全市的旱情。

3月31日傍晚，大雨如期而至，哗啦下了小半夜。“终于下大雨了！”1日，不少市民发

出这样的感慨，持续的干旱天气让市民对这场雨的期待更大了。泰安市气象部门共发射40余发高炮、20余发火箭进行人工增雨。截止到1日下午6点，全市平均降雨量为17.4毫米，东平银山下得最大，为29.5毫

米。一般来说降雨量大于25毫米就是大雨，17至37.9毫米为中到大雨。全市大部分地区为中到大雨，部分地区为大雨。1日一早，泰城空气能见度虽然不高，但是空气质量明显好转。记者从省环保厅官方网站看

到，1日上午8点左右，空气质量显示为优。

1日下午，泰安市气象台发布天气预报，预计降雨仍将持续，2日局部地区还有大雨。3日，降水或将告一段落，但是4日局部地区还有小雨。

清明泰山景区三路段易堵车

环山路或设两处临时停车场，天外村附近禁停

本报泰安4月1日讯(记者 曹剑 通讯员 严诚) 4月1日下午，泰山景区交警大队发布清明节交通安全提醒，交警部门将视情况开放环山路望岳东路北口至票证处S弯西段、天外桥东至红门停车场门前道路两侧，作为临时停车场。

清明泰山风景区将迎交通出行高峰。三处墓区拥堵路段，一是大津口冠邑陵园门前道路(省道S243大津口至艾洼村路段)，属于严重拥堵区域。民警提醒，届时北行车辆可选择由环山路泰明路路口东行至方特欢乐

世界至山口、黄前一线。由大津口南行车辆可选择绕行大津口沙岭村经封禅大典景区至艾洼路口一线。第二处拥堵路段为红门观光路西段(红门观光路西段北行至罗汉崖)，由于该路段道路狭窄，且临近红门登山口，外地车辆较多，交通流量极易饱和，且几乎无法绕行。因此，建议扫墓的朋友，选择公共交通出行或将自己的车辆停放在环山路沿线合适地点，然后步行上山。三是环山路望岳东路北口(望岳东路北口至东尊大酒店后门)，由于该路段道路临近天外村登

山口，外地车辆临时停车较多，交通流量极易饱和。三处扫墓拥堵路段预计4月3日至4月7日，上午9点至下午3点为拥堵高峰。

此外，泰山景区环山路旅游拥堵路段，特别是环山路望岳东路北口至虎山东路北口。预计4月4日至4月6日，早上7点至下午5点为拥堵时间段。建议本市车辆节日期间避开环山路，选择市内道路通行。外地来泰旅游车辆，可根据执勤民警的引导提示，将车停放在环山路开辟的临时停车场，然后搭乘公交车前往各登山口，也可绕行擂鼓石大街

或岱宗大街前往目的地。届时交警部门将视情况施行临时交通管制。

交警部门将视情况开放环山路望岳东路北口至票证处S弯西段、天外桥东至红门停车场门前道路两侧，作为临时停车场，允许外地车辆有序停放。临时停车场均设有明显的提示牌。环山路天外村附近西起票证处S弯东至天外桥东侧山坡为禁停区域，均有明显的禁停标志，环山路东起梳洗河桥东侧西至红门停车场东侧、观光路西段桥头，道路两侧严禁停放一切车辆。

更正

1日，本报C02版《清明期间小型车免费走高速》信息有误，特此更正。今年清明假期期间高速免费时间应为4月4日0时至4月6日24时。



排列3 15084期 9 4 1
排列5 15084期 9 4 1 5 5
大乐透 15036期
14 18 20 23 24 04 08 (张伟)

刘台桃花源风景区

★国家AAA级旅游景区

★全国首批农业旅游示范点

★全省自驾旅游示范点

★全省旅游下乡示范点



Shandong
山东



山欢水笑桃源花似海，人杰地灵桃乡迎嘉宾。肥城刘台桃花旅游开发有限公司热忱欢迎广大游客到刘台桃花源风景区观光旅游！

世上桃花何处寻，万花丛中刘家台。肥城10万亩桃花已获世界吉尼斯之最，刘台桃花源风景区是国家AAA级旅游风景区、全国农业旅游示范点，占地面积2万亩，规划投资40亿元，是肥城10万亩桃花的精品园。该景区四面环山，山势地形缓慢起伏，每年春天，烂漫的桃花漫山遍野，自然错落，隔而不绝，堪称“人间仙境”、“世上最美的桃花源”，每年秋天，成熟的佛桃香飘四海，是游客品桃、采摘的最佳之地。

著名词作家高俊在欣赏了这里的桃花后，欣然写下了《桃花谣》：哪里风景美如画，请来刘台看桃花，坡上落红云，沟底涌彩霞，鸟鸣韵留香，风动花语洒……经过初步的开发和建设，该景区已逐步向一个功能齐全、设施完善的景区迈进。身处桃花沟景区您可欣赏到烂若云霞、娇艳无比的精品桃花，让您寻得福、寿、缘；漫步桃花溪，跨过三运河，可以让您福气达人、好运亨通；桃乡民俗馆您可欣赏到正在消失的物

品展和正在消失的语言图片展：桃花岛城堡您可品尝桃花宴和地道的农家饭菜；华东第一抗战地道走一走，可以带您追忆七十年前的峥嵘岁月；休闲娱乐区乘坐滑索、滑草您又可得到一份激情、轻松与愉悦。



电话：0538-3187779 13181823932 13854859290 地址：山东省肥城市仪阳镇刘台桃花源景区

泰安市中心医院 质量与服务双提升——质量篇

神经内科

独立完成颈动脉血管闭塞再通及血管成形术介入治疗



刘运林主任与医师们商讨病情。

近日，泰安市中心医院神经内科成功进行了1例颈动脉完全闭塞后血管再通及血管成形的介入手术。目前病人痊愈出院。

该患者是一位48岁男性，因言语不清伴右侧肢体无力2个月、加重3天入院。两月前检查颈部CTA示左侧颈内动脉重度狭窄。患者入院后，完善各项检查，拟行颈内动脉扩张后支架置入术。术中DSA检查显示该病变血管已闭塞，根据术中检查结果，神经内科主任刘运林会同梁迎春、李洪军、张磊等医师紧急讨论，与家属沟通谈话，拟实施颈内动脉闭塞后再通术，经导丝、球囊扩张再进行支架置入后，血流立即回复，远端血管完全显影，灌注明显改善。术

后病人恢复良好，未出现出血、血栓形成等并发症，取得明显疗效。

泰安市中心医院神经内科自2012年成立神经介入治疗专业后，截止2014年底，已成功完成脑血管造影623例，脑动脉支架置入

206例，动脉瘤栓塞55例。此例手术的成功实施，标志着该院神经内科介入水平进一步提高，达到省内先进水平。在介入手术的数量和质量上，在泰安市均处于领先地位。（通讯员 刘运林）

